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Средњим школама на територији АП Војводине 
 
Предмет: Јавни позив за учешће на манифестацији 
 

Покрајински секретаријат за образовање, прописе, управу и националне мањине – националне 
заједнице у оквиру пројекта "Афирмација мултикултурализма и толеранције у Војводини", од 17. до 
24. јуна 2025. године организује манифестацију "Kамп мултикултурализма" - едукативно-рекреативни 
камп ученика средњих школа са територије АП Војводине, чији је првенствени циљ афирмација 
позитивних вредности мултикултурализма и промовисање међусобног суживота заједница са 
територије АП Војводине. 

Основна идеја пројекта је пружање прилике ученицима средњих школа са територије целе 
Војводине да се у оквиру два четвородневног кампа друже, међусобно упознају и надмећу у 
популарним играма вештине, спретности и знања. Концепт такмичења предвиђа да се такмичарске 
екипе формирају од ученика делегираних од стране одабраних средњих школа. Вође екипа ће бити 
професори, који ће поред вођења екипе, бринути и о безбедности ученика током трајања 
манифестације. 

Камп је замишљен као место на коме ће поред надметања бити организован пратећи програм и 
креативне радионице са циљем међусобног упознавања, превазилажења етничких предрасуда и 
јачања међунационалног поверења. 

Манифестација „Камп мултикултурализма“ ће се одржати у Кањижи, у два термина у периоду од 
17. до 20. јуна и 21. до 24. јуна 2025. године. На оба такмичења предвиђено је учешће по 8 средњих 
школа. 

Позивамо све средње школе да у поменуту манифестацију укључе своје ученике и професоре и 
тиме дају допринос успешној реализацији овог јединственог пројекта. Основни критеријум избора 
учесника ће бити хронологија пријављивања школа на манифестацију али и територијални принцип, 
којим ће се постићи подједнака заступљеност представника свих средина АП Војводине на 
такмичењима. 

Наглашавамо да је код делегирања ученика у екипе потребно обезбедити подједнаку 
заступљеност полова, као и да је потребно водити рачуна о етничкој структури екипа али и узрасту 
такмичара, будући да је планирано да учесници такмичења буду ученици узраста од 16 и више 
година. Свака школа делегира 8 ученика и једног професора. 

 
Пријаве слати на адресу: 

Покрајински секретаријат за образовање, прописе, управу и  
националне мањине – националне заједнице 
Булевар Михајла Пупина 16, 21000 Нови Сад 
С назнаком: „Камп мултикултурализма ” 
 

Скениране пријаве школа пристигле електронском поштом ће се узимати у обзир уз напомену да 
и оригинална пријава мора бити упућена редовном поштом на адресу Секретаријата. 
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